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DZP/381/24/AS/2020  Katowice /24.08.2020 

Do wszystkich wykonawców                                  

biorących udział w postępowaniu  

 

Dotyczy  odpowiedzi na pytania w postępowaniu prowadzonym do 30 000 euro  
na  

Dostawę elementów wymiennych do automatycznego wstrzykiwacza kontrastu                
do TK  wraz z dzierżawą wstrzykiwacza 

 
1. Pytanie - Dotyczy: Załącznik nr 2 do (Formularz asortymentowo-cenowy) - W celu 

prawidłowego wyliczenia zapotrzebowania na materiały zużywalne do wstrzykiwacza, 
zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o podanie założonych ilości dni pracujących w 
miesiącu. 
Odpowiedź: Dni  robocze (pracujące ) w miesiącu od poniedziałku do piątku za wyjątkiem dni 
ustawowo wolnych od pracy. 
 

2. Pytanie - Dotyczy: Załącznik nr 3 do SIWZ (Wzór umowy), §7 
Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów § 7. Punkt w taki sposób, aby wysokość kary 
umownej naliczana była od wartości netto a nie brutto. VAT jest należnością 
publicznoprawną, którą wykonawca jest zobowiązany odprowadzić do urzędu skarbowego. 
Ponadto sama kwota podatku VAT wliczona do ceny oferty nie ma wpływu na korzyści 
ekonomiczne osiągane przez wykonawcę z tytułu wykonania zamówienia.  
Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objętym 
pytaniem. 
 

3. Pytanie - Dotyczy: Załącznik nr 3 do SIWZ (Wzór umowy), § 7 
Wykonawca zwraca się z wnioskiem do Zamawiającego o dodanie zapisów do wzoru umowy 
w §7, mając na względzie zgodną z prawem i równorzędną relację łączącą Zamawiającego z 
Wykonawcą. „Zamawiający zapłaci Wykonawcy karę umowną w przypadku rozwiązania 
umowy z przyczyn, za które odpowiada Zmawiający w wysokości 10% wynagrodzenia netto 
pozostałego do zapłaty w zakresie części, której, odstąpienie dotyczy.” Wskazany zapis jest 
istotny dla należytej realizacji zamówienia publicznego oraz współpracy pomiędzy 
Zamawiający a Wykonawcą. W stosunkach cywilnoprawnych bardzo ważna jest równowaga 
pomiędzy obiema stronami umowy oraz wzajemne kształtowanie jej postanowień w 
granicach zasady swobody umów (art. 3531 KC), pozwalające na uznanie wykonawcy za 
partnera, szanujące jego podstawowe prawa i pozwalające na zrównoważone i partnerskie 
relacje między zamawiającym i wykonawcą. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objętym 
pytaniem. 
 
 

4. Pytanie - Dotyczy: Załącznik nr 3 do SIWZ (Wzór umowy), § 2 ust. 9 , Zaproszenie do składania 
ofert rozdział IV Termin realizacji, Załącznik nr 1 Formularz ofertowy Termin realizacji 
Prosimy Zamawiającego o wydłużenie terminu dostawy elementów wymiennych do 3 dni 
roboczych. Jeżeli Zamawiający wyrazi zgodę to prosimy o naniesienie zmian we wzorze 
umowy, Zaproszeniu do składania ofert oraz Formularzu ofertowym 
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy terminu dostawy elementów wymiennych do 2 
dni roboczych. 
 

5. Pytanie - Dotyczy: Załącznik nr 3 do SIWZ (Wzór umowy), § 3 ust. 6  
„6. Termin wykonania naprawy wynosi do 48 godzin od zgłoszenia nieprawidłowego działania 
wstrzykiwacza kontrastu do TK. W przypadku przedłużającej się naprawy, Wykonawca 
zobowiązany jest do dostarczenia na włąsny koszt do Zamawiającego wstrzykiwacza 
zastępczego o identycznym zastosowaniu i parametrach technicznych, kompatybilnego z 
dostarczonymi w ramach umowy elementami wymiennymi. W przypadku niedotrzymania 
terminu dostarczenia wstrzykiwacza zastępczego Wykonawca zobowiązuje się do pokrycia 
kosztów badań zleconych innym podmiotom do czasu dostawy aparatu zastępczego lub 
uruchomienia wstrzykiwacza , który uległ uszkodzeniu. „ 
Prosimy Zamawiającego o modyfikację zapisów w umowie z „Termin wykonania naprawy 
wynosi do 48 godzin ….” na  „„Termin wykonania naprawy wynosi do 48 godzin …. liczonych 
w dniach roboczych (za „dni robocze” uważa się wszystkie inne dni niż ustawowo wolne od 
pracy, niedziele i soboty) od momentu ….. Termin może zostać wydłużony do 5 dni roboczych 
w przypadku konieczności zamawiania części od producenta z zagranicy.” 
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Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wprowadzenie proponowanych  zapisów do   
wzoru umowy  - załącznika  nr 3 do Zaproszenia do składania ofert w następującym brzmieniu                                        
,,Termin wykonania naprawy wynosi do 48 godzin  liczonych w dniach roboczych (za „dni 
robocze” uważa się wszystkie inne dni niż ustawowo wolne od pracy, niedziele i soboty) od 
momentu  zgłoszenia nieprawidłowego działania wstrzykiwacza kontrastu do TK.  
Termin może zostać wydłużony do 5 dni roboczych w przypadku konieczności zamawiania 
części od producenta z zagranicy. W przypadku przedłużającej się naprawy, Wykonawca 
zobowiązany jest dostarczyć na własny koszt do Zamawiającego wstrzykiwacz zastępczy o 
identycznym zastosowaniu i parametrach technicznych, kompatybilny z dostarczonymi w 
ramach umowy elementami wymiennymi. W przypadku niedotrzymania terminu dostarczenia 
wstrzykiwacza zastępczego Wykonawca zobowiązuje się do pokrycia kosztów badań 
zleconych innym podmiotom do czasu dostawy aparatu zastępczego lub uruchomienia 
wstrzykiwacza , który uległ uszkodzeniu” 

6. Pytanie- Dotyczy: Załącznik nr 3 do SIWZ (Wzór umowy),  
Zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wprowadzenie poniższych zapisów do treści 
zawieranej umowy: 
„Żadna ze Stron nie ponosi odpowiedzialności za nienależyte wykonanie lub niewykonanie 
Umowy w takim zakresie, w jakim zostało to spowodowane działaniem siły wyższej. Przez siłę 
wyższą rozumie się zdarzenia zewnętrzne, niezależne od Stron i niemożliwe do przewidzenia, 
takie jak w szczególności: kataklizmy lub analogiczne zdarzenia wywołane przez siły 
naturalne, wojnę, strajki, ataki terrorystyczne, zdarzenia medyczne i epidemiologiczne, inne 
zdarzenia losowe, akty władzy państwowej, akty organów unijnych, które uniemożliwiają 
prawidłowe wykonanie umowy”. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wprowadza zmian do wzoru umowy w zakresie objętym 
pytaniem. 
 
 
 

 


